
Erasmus + Project – 1. fáza v Granade 

 

 

Naše gymnázium sa v tomto školskom roku úspešne zapojilo do projektu Erasmus + pre stredné 

školy. Spolu so školami z Granady (Španielsko), Brestu (Francúzsko), Turína (Taliansko), 

Kὃnsbergu (Nórsko) a Istanbulu (Turecko) budeme počas obdobia dvoch školských rokov 

postupne rozpracovávať a komunikovať na takejto nadnárodnej úrovni viac ako aktuálnu tému 

invázií v minulosti a ich dopad na rôzne aspekty spoločnosti.  

V týždni od 10.-14.2. 2020 sa uskutočnila 1. fáza tohto projektu v španielskej Granade. 

Nosnou témou tejto fázy projektu boli Invázie a invazátori v minulosti.   

Skupina vybraných študentov z tried Q.B – Daniel Cích, Nátan Vavrek a z X.A – Barbora 

Ázorová, Xenija Djordjevič a Sára Halásová spolu s tromi vyučujúcimi p. Balaďovou, p. Fὃldes 

a p. Pravdovou vycestovali z našej školy a prezentovali túto tému z historického pohľadu 

Slovenska. Táto hlavná prezentácia otvorila pobyt v Granade a študenti i učitelia všetkých 6 

krajín mali možnosť dozvedieť sa množstvo zaujímavých informácií o téme v týchto krajinách 

terajšej EÚ. 

Naši študenti boli na prezentáciu poctivo pripravení ako po odbornej tak i jazykovej stránke 

a vo výsledku reprezentovali našu školu vynikajúco a s veľkým ohlasom ako u učiteľov tak 

i svojich  ´kolegov´ erazmákov z iných krajín.  

Okrem hlavnej prezentácie si mali pripraviť aj príspevok na posledný tzv. medzinárodný večer, 

na tému Mládež u nás – zábava a voľný čas. Aj táto časť bola veľmi zaujímavá, každý ju poňal 

po svojom a bola skvelým odľahčením a záverom celého pobytu. 

Erasmus + je skvelým prínosom pre študentov i učiteľov, pretože spája krajiny, kultúry a stiera 

rozdiely v zmýšľaní a eliminuje netoleranciu voči iným národom. Okrem hlavnej témy tejto 

fázy projektu sa všetci zúčastnení navzájom mohli trochu viac spoznať, komunikovať v rôznych 

cudzích jazykoch, študenti v hostiteľských rodinách mohli preniknúť do fungovania 



španielskych rodín a v neposlednom rade vidieť množstvo nádherných miest v Granade a okolí 

regiónu Andalúzie.  

 

 





 


